

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2019年11月

5

星期二

农历己亥年十月初九

总 3523 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

扫黑除恶在行动

广丰举报方式

区扫黑办举报电话:0793-2652517

区公安局举报电话:0793-2652925

区纪委区监委举报电话:12388

全国扫黑办智能化举报平台:通过扫描专用

二维码、网上搜索“12337”或者点击中国长安网、中央政法委长安剑微信公众号和微博等链接,动动手指就可随时随地登录平台一键举报黑恶线索。



中央扫黑除恶第15督导组召开“回头看”反馈会

支树平反馈情况并讲话 刘奇作表态发言 易炼红主持



11月1日,中央扫黑除恶第15督导组在南昌召开“回头看”反馈会,向江西省委、省政府反馈督导“回头看”有关情况,指出存在的问题,并提出意见建议。

中央扫黑除恶第15督导组组长支树平反馈情况并讲话,省委书记刘奇作表态发言,省长易炼红主持。督导组副组长徐海斌,省领导孙新阳、尹建业、秦义、葛晓燕、田云鹏出席。

支树平指出,中央督导组督导以来,江西省委、省政府把扫黑除恶督导反馈意见的整改工作作为贯彻落实习近平总书记重要讲话精神的重大举措,坚决贯彻中央决策部署,把

督导反馈问题整改工作作为一项重大政治任务,与扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育结合起来,聚焦政治责任,以强大合力推动整改到位;聚焦依法严惩,以奋勇攻坚推动整改到位;聚焦诉审质效,以严格司法推动整改到位;聚焦“打伞破网”,以深挖彻查推动整改到位;聚焦长效长治,以综合治理推动整改到位;聚焦基层基础,以固本强基推动整改到位,持续推动全省扫黑除恶专项斗争不断向纵深发展。

支树平指出,在看到成绩的同时,督导组“回头看”也发现,一些地方和部门落实扫黑除恶重大责任还有差距,整改落实存在不够平衡、不够扎实等问题。组织推动有待持续加力,依法打击有待再增质效,综合治理有待全面深化,组织建设有待巩固加强。他强调,江西省委、省政府要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为

指导,把学习贯彻党中央扫黑除恶的部署要求与学习贯彻党的十九届四中全会精神、深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育结合起来,认真贯彻落实全国扫黑除恶专项斗争第二次推进会精神,咬定“深挖根治”目标不动摇,持续拓展整改成效,为实现长效长治,建设更高水平的平安江西、法治江西营造更加和谐稳定的环境。

支树平强调,要把集中整治的干劲转化为持续推进整改的不竭动力。把专项斗争与专项整治贯穿起来,在强化政治自觉、严格责任落实、加强依法严惩、推进深挖彻查、深化固本强基上持续发力,切实以督导整改的成果带动专项斗争质效的整体提升。要通过重点整改整治带动全面整改治理。抓住“关键少数”和重点案件、重点行业和重点地区,提高政治站位,压实监管责任,加大治理力度。(下转2版)

本报讯 11月3日上午,市委常委、统战部长陈洪生到芦林街道督导创国卫工作。区委副书记、区长郑华森,区委常委、宣传部长周菊梅,区委常委、统战部长刘旭涛先后陪同。

陈洪生先后来石谢石弄口自然村、源溪居湖沿安置区、土坞桥头、丰溪河边等地,现场督查指导创国卫工作。他指出,创国卫工作正处于最后冲刺的关键阶段,各地各相关部门要全面进入临战状态,压紧压实工作责任,坚持严管严查,全面深入排查,举一反三,补齐短板,切实把各项举措抓细抓小抓实,全力以赴打赢创国卫这场硬仗。

陈洪生强调,要咬定目标,下定背水一战决心,增强信心、直面问题,拿出敢于担当、善打硬仗的信心和勇气,全力以赴做好各项工作;要坚持问题导向,对辖区进行再检查、再梳理、再发现,抓好问题清零,确保排查问题没有遗漏;要紧盯城中村、城乡接合部和背街小巷等重点部位,抢抓整改时间,对照标准补齐短板,凝心聚力打赢创国卫攻坚战。

陈洪生到芦林街道督导创国卫工作

毛村镇：流动党员主题教育“不流失”



本报讯 毛村镇在“不忘初心、牢记使命”主题教育中,针对本镇在外党员分布广、流动性强、集中教育难、容易被忽视等客观因素,在拓宽学习教育参与渠道上下功夫,确保主题教育不留盲点、不留死角,取得实效。

以党支部微信群为纽带,主题教育延伸到天南海北。毛村镇大部分青年农村党员都外出务工、创业,分散在全国各地。为加强党员日常管理,各村居党支部都建立了微信党支部群,本支部所有在家或外出党员都加入党支部微信群。主题教育一开始,镇主题教育办工作人员就第一时间把学习教育资料分享到微信群中,积极引导身处天南海北的流动党员认真学习党史、新中国史,大力提倡他们使用“学习强国”“广丰数字化党建”等APP平台进行日常“充电”,并要求他们在微信群中进行讨论交流,逐步养成天天学、及时学、深刻悟的良好习惯。同时,主题教育办把《习近平关于“不忘初心、牢记使命”论述摘编》《习近平总书记对江西工作重要讲话金句》《“不忘初心、牢记使命”主题教育应知应会知识》等学习读本邮寄到在外党员手中。

以流动党支部为阵地,主题教育纳入属地常态化管理。毛村镇与浙江省杭州市采荷街道是党建共建单位,毛村镇驻杭州市流动党员党支部接受流出流入地党委双向管理。在主题教育中,毛村镇和采荷街道都把流动党支部纳入主题教育,都派出主题教育督导组开展指导工作。流动党支部的主题教育既有家乡的规定内容又有杭州的特色动作,很充实很精彩,真正做到流动党员主题教育不流失,不让流动党员成为主题教育“局外人”。

流动党员主动认领微心愿,主题教育入心见行。毛村镇注重对流动党员的主题教育,做到流动不流失。经过一个半月的主题教育,杭州流动党支部流动党员主动提出要帮助家乡贫困户达成微心愿。10月20日上午,在杭州流动党支部会议室召开主题教育学习会,毛村镇主要领导在会上为流动党员上党课,在杭州的全体流动党员参会,部分流动党员作了交流发言。会后流动党员主动表示主题教育要学在心见在行,积极认领家乡贫困户的微心愿,有的捐赠电饭煲,有的捐赠电水壶。

“创国卫”改写一种生活

本报记者 吴柳

“‘创国卫’让大家慢慢改变了过去的陋习,不随便丢垃圾了,遇到烟头也会捡起来了。”市民周林感慨道,虽然这些都是小事,但是小中见大,可以看出因为“创国卫”给生活带来的美好改变。

创卫为民,创卫惠民,创卫便民,让人民群众在创建中分享更多的成果,是我区“创国卫”的出发点和落脚点。区委、区政府从老百姓最关心、最盼望的实事、难事入手,坚持“创卫为民、创卫惠民”理念,全区上下总动员,干部群众齐发力,把“创卫”这件大事办好,让老百姓真正享受到了“创卫”带来的“红利”。

“这次做到我们心坎上了,现在出行很方便,小区路面平了,停车规范了,环境卫生也好了,每天的生活幸福多了。”近日,永丰街道白鹤小区的居民刘女士对于小区里发生的变化十分满意。白鹤小区建于上世纪九十年代,是我区最早的商品房小区之一,小区设施老旧、私搭乱建、散养家禽、公共管理服务落后,曾让小区居民苦恼不已。在区政协牵头下,永丰街道、白鹤

社区联合人民银行、社保局、广丰卷烟厂、妇幼保健医院等包保单位齐心协力,对老旧小区硬件设施进行全面整改提升,重点解决居民的停车、排水和行路难等民生问题,对小区进行了路面硬化、下水道疏通、绿化美化、墙体粉刷、管线等进行综合整治,小区彻底告别了脏、乱、差。

曾经垃圾遍地的老旧小区变得整洁美丽了,曾经杂乱无序的集贸市场愈加整齐规范了……良好的环境不仅提升了城市品位,也潜移默化地影响着居民的行为习惯。广大居民从创卫的旁观者,转为创卫的参与者、支持者,他们积极参与到志愿服务活动中来。我区广泛发动群众,举办“讲文明、创国卫,志愿者在行动”等大型活动,积极开展以“创国卫”为主题的健康宣教进社区、随手拍、小手拉大手、演讲比赛等活动,让“创国卫”工作家喻户晓,创卫意识深入人心。目前,全区参与创卫的志愿者服务者万余人,他们常态化开展市容环境清理、秩序文明劝导和宣传教育活动。

为缓解城区交通停车压

力,改善交通秩序,今年以来,我区以创建国家卫生城市为契机,不遗余力地挖掘停车资源,由区市政集团承建,在南山、官塘社区、城北新区、城中公园西侧小游园、洋口街、老牛奶厂、广场新建了7个大型停车场,新增城区内停车位1400余个,供市民免费停放车辆。有效缓解了市民出行难、停车难问题,生动诠释了区委、区政府“创国卫就是破瓶颈、就是抓民生、就是聚人心”的务实担当理念。

“创国卫”只有起点,没有终点;提升市民幸福指数只有进行时,没有完成时;建设品质活力广丰只有开幕式,没有闭幕式。所以,对广丰来说,“创国卫”绝不是一阵风,更不是一项运动,而是不断探索建立健全爱国卫生与城市管理的长效机制,巩固和发展“创国卫”成果,提升广丰城市的颜值和气质,让“时光之城”的美丽更精致,更有温度。

